

* 7 АВГ 1973

от

Гастроли театра

Мичуринский театр драмы заканчивает свои гастроли по нашей области. Театр показал спектакли в колхозах и совхозах Кирсановского, Уметского, Уваровского, Инжавинского, Сампурского, Мордовского, Токаревского, Жердевского и других районов.

22 июля состоялось 150-е представление спектакля «Трибунал», который был сыгран в этот вечер в клубе колхоза им. Чапаева Ржаксинского района. В адрес коллектива театра известный белорусский драматург Андрей Макаенок прислал телеграмму следующего содер-

жания: «Сердечный привет, искренняя благодарность энтузиастам «Трибунала». От души желаю вам больших творческих успехов». Ржаксинский райком КПСС и райисполком за работу по коммунистическому воспитанию и культурному обслуживанию тружеников сельского хозяйства района наградили театр Почетной грамотой.

До конца гастролей наш коллектив покажет в колхозах и совхозах области 240 спектаклей.

И. ПОЛЯНСКИЙ.
 Артист Мичуринского
 театра.